Datos del Producto

Compuesto Flexible para Reparar, de Fraguado Rápido

Belzona® 2311 (SR Elastomer) es un compuesto de polímeros elastoméricos, de dos componentes, diseñado para la reparación y reconstrucción de componentes de goma. Este material, de fraguado rápido en frío, permite llevar a cabo reparaciones con un tiempo de parada mínimo.

Belzona® 2311 (SR Elastomer):

- Simplifica los procedimientos de mantenimiento
- Reduce la necesidad de piezas de repuesto
- Prolonga la duración de componentes de goma
- Minimiza los tiempos de parada

Belzona® 2311 (SR Elastomer) puede usarse para reparaciones de emergencia o permanentes sin necesidad de calor ni equipos especiales.

Belzona® 2311 SR Elastomer



Mangueras flotantes



Propulsores de bombas



Paredes laterales de neumáticos todoterreno

Ejemplos de aplicaciones para Belzona® 2311 (SR Elastomer):

- Cintas transportadoras deterioradas
- Cubiertas de cables
- Revestimientos de goma
- Componentes desprendidos
- Mangueras flotantes
- Paredes laterales de neumáticos todoterreno
- Propulsores de bombas
- Empaquetaduras
- Clichés de goma
- Barandillas de goma



www.belzona.es

Belzona® 2311 (SR Elastomer) es:

Sencillo

- · Fácil de mezclar y aplicar
- No necesita herramientas especiales

Seguro

- El fraguado a baja temperatura evita el riesgo de incendio
- No contiene solventes

Versátil

- Larga duración en el anaquel
- Elevada adhesión a la mayoría de sustratos
- Se puede aplicar a cualquier espesor, hasta 12,5 mm en un solo paso
- Impermeable, sobre multicapas metálicas garantizan al polímero una larga vida en almacén

Eficaz

- Excepcional resistencia a la ruptura, al impacto y a la abrasión
- Buena resistencia a los rayos ultravioleta y a las inclemencias del clima
- Excelente resistencia química
- Elevada elasticidad, elongación de hasta 450%





Bridas de goma

Para más información, por favor contacte a su representante local Belzona

ASISTENCIA TÉCNICA

Belzona® cuenta con una red de distribución mundial en 120 países. La asistencia en cada zona la presta un experto Consultor técnico que diagnosticará el problema, recomendará la solución y llevará a cabo servicios de supervisión y asesoramiento en las instalaciones del cliente las 24 horas.



Los productos Belzona son fabricados bajo el Sistema de Calidad Registrado ISO 9000

